Vale! Radio

360
Radio

5180931A - 06/2024

250
Radio

7

Rad

o

Window Automation indusirY Sti a socio unico Via C. Bassi, 7/A - 40015 Galliera (BO) - |

@® NORMAS DE SEGURIDAD |

@ |STRUZIONI DI SICUREZZA
SAFETY INSTRUCTIONS | @ INSTRUGOES DE SEGURAN‘;

{
|

OAHTIEX AX®AAEIAX

ISTRUZIONI DI SICUREZZA (STRUZION! ORIGINAL

Le presenti istruzioni di sicurezza integrano le Istruzioni del motore. Consegnare | ii
all'utente in seguito allinstallazione. T
l\. T'%SETI\?Z%:\?ENI DI SICUREZZA PER LINSTALLAZIONE DEL MOTORE
. IONE: istruzioni di sicurezza importanti, E importante seguire tutte |e istruzioni perché
) Tsfa{lazupne gclorretta puo causare delle lesioni gravi. ’ P
€ Istruzioni ael motore allegate al presente documento definiscono i campi di applicazione del mot
1 ggnr:]e;{o mlleo del tubo per moltlorli tubolari, le informazioni necessarie per il m%[r)]taggio e il fissagi
Ore, 1a sua connessione all’alimentatore e limpostazione dei comandi. no; ioni
mnutenzmne del motore stesso. ; il
tilizzare unicamente accessori (ruota, anello supporto, alimentatore a bassissima tensione) e co
. e . % . 4 . 2 r'
g"a \éale! com;t)%t_l't_nh co’n il motore. Accertarsi che il Peso e le dimensioni del prodotto da motgrizzaré
lano compatibili con la coppia nominale e il tempo di utilizzo nominal Tali ioni
i COntaty ool p e. Tali informazioni sono repel
Prima dell'installazione dal motore, eliminare qualsiasi cavo inutile e disattivare qualsiasi
ﬁqmpagglamten(tjp non necessario per il funzionamento alimentato. i
componente di azionamento di un interruttore non polarizzato deve trovarsi in un luogo direttamen
visibile dalla parte azionata, ma lontano da parti in movimento. Deve essere installato '
minima di1 ,9 M € non accessibile al pubblico. e
A cr?]r(;]atndl fl,SSl ﬁevonofgsserg Chiaramente visibili successivamente all'installazione.
nie nei cablaggio fisso deve essere integrato un commutatore i i i ita
B s g multipolare idoneo in conformita

Sgri'(': g’eixvo di alimentazione & danneggiato, restituire il motore alla divisione post-vendita per evitare
Se il motore ¢ dotato dj rilaspio manuale, installarne il componente di azionamento ad un’altezza inferiore a 1,
€r un motore per tende di proiezione con un bordo posto a un’altezza inferiore a 2 m daj terreno o

qualsiasi altro livello di accesso, mantenere una distanza orizzontale di alm i
_ ' eno 0,4 m tra il compone
azionato completamente srotolato € qualsiasi oggetto permanente. ;

I lSTRUZlONl DI SICUREZZA PER L'UTILIZZO E LA MANUTENZIONE DEL MOTORE
ATTENZ!ONE: istruzioni di sicurezza importanti. Onde garantire la sicurezza delle persone, & importar
attenersi a tutte le istruzioni di seguito riportate. Salvare tali istruzioni. ’
ATTENZIONE: il motore deve essere scollegato dalla fonte di alimentazione durante Je operazioni di
Buﬁla, rrzjqnutentzm;_e e sptstituzione di componenti.

-Ulilizzo di ques 0 dispositivo & consentito a bambini di eta superiore a 8 anni e pers '
flSlcht_a, sensoriali 0 mentali ridotte 0 mancanza di esperienza epconoscenza se sggge%tneeaaggggr(\:/?ggﬁ
0 Se ricevono istruzioni riguardanti I'utilizzo sicuro del dispositivo e ne comprendono i pericoli coinvol
| ba,mblm non possono giocare con il dispositivo. Le operazioni di pulizia e manutenzione da parte
dell’'utente non possono essere svolte da bambini non S0ggetti a supervisione. :
y;nbgg:mg;ﬂere I'accesso ai comandi fissi da parte di bambini. Tenere i trasmettitori fuori dalla portat;
Esaminare fre_quentemente linstallazione per verificare sbilanciamenti e Segni di usura o danni a cavi
molle. Non utilizzare nel caso in cui siano necessarie riparazioni o regolazioni.
stervar(_e linstallazione motorizzata mentre € in movimento e tenere Je Ppersone a distanza finché
l’mstallampne motorizzata non ¢ stata completamente aperta.

Pey motori dotati di un cavo HO5-RRF nero per installazioni esterne, il cavo puo essere sostituito
gnlcamten?e Ic_on utnta_:%vo |der'1f[ico ftornito dal produttore del motore.

er motori alimentati da un alimentatore removibile a bassissi ione ¢ i i
[utilizzo dell’alimentatore fornito con il motore. e SRR et ncamers

Per motori dotati di rilascio manuale, le condizioni di funzionamento sono ri r ioni
el By portate nelle Istruzioni del

SAFETY INSTRUCTIONS (TRANSLATED INSTRUCTIONS)

These safety instructions supplement the drive Instructions. Please give these instructions to the
user after installation.

I. SAFETY INSTRUCTIONS FOR DRIVE INSTALLATION

WARNING: Important safety instructions. Follow all instructions, since incorrect installation can lead tc
severe injury. Inspect all parts prior to installation.

The drive Instructions enclosed with this document sets out the fields of application of the drive, the
minimum tube diameter for tubular drives, the information necessary for mounting and securing the
drive, connecting it to the power supply and setting the controls, and the maintenance operations relati
to the drive itself,

Only use Vale! accessories (wheel, ring, mount, very low voltage power supply) and controls compatit
with the drive. Ensure that the weight and dimension of the product to be motorised are compatible wit
the rated torque and rated operating time. These information are available from your local contact.
Before installing the drive, remove any unnecessary cords and disable any equipment not needed for
powered operation.

The actuating member of a biased-off switch is to be located within direct sight of the driven part but
away from moving parts. It is to be installed at a minimum height of 1,5 m and not accessible to the
public. Fixed controls shall be clearly visible after installation.

A suitable multi-pole switching device must be incorporated upstream in the fixed wiring in aceordance
with the wiring rules.

I the supply cord is damaged return the drive to after sales department to avoid a hazard.

If the drive is fitted with a manual release, install its actuating member at a height less than 1,8 m.

For drive for projecting awnings with an edge at a height <2m from the ground or any other access
level, maintain a horizontal distance of at least 0.4 m between the fully unrolled driven part and any
permanent object.

II. SAFETY INSTRUCTIONS FOR DRIVE USE AND MAINTENANCE

WARNING: Important safety instructions. It is important for the safety of persons to follow these
instructions. Save these instructions.

WARNING: The drive shall be disconnected from its power source during cleaning, maintenance and
when replacing parts.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made|
children without supervision. .

Do not allow children to play with fixed controls. Keep remote controls away from children.

Frequently examine the installation for imbalance and signs of wear or damage to cables and springs. |
not use if repair or adjustment is necessary. :

Watch the motorised installation while it is moving and keep people away until the motorised installatio
is fully extended.

For drives fitted with a black H05-RRF cable for outdoor installations, the cord must only be replaced b
an identical cord supplied by manufacturer of the drive.

For drives powered by a very low voltage removable power supply, only the power supply provided wit
the drive must be used.

For drives fitted with a manual release, operating conditions are given in the drive Instructions.

LpA <70 dB(A). .

OAHTIEX AXDAAEIAY. (META®PASMENEY OAHIIEY)

O apovoes odnyies acpaleiag GUPTANP@VOLV TIG 0dnyieg Tov unxaviopov kiviong. Metd Ty
gykardotaon, tapaddote avtic Tic odnyieg oo XprioTn.

L. OAHTIEZ AZPAAEIAX I'TA THN ETKATASTATH TOY MHXANIZMOY KINHZHZ
ITPOEIAOTIOIHEH: Enuavtikég odnyieg acpaleiag. AkodovBrjote GAec Tic odnyieg, 8161 TuYOV
e0Qalpévn eykatdotaon propei va npokaéoel coPapd TpavpiaTious.

Ot odnyieg yia To punyaviopos Kivnong mov ecwkeiovrat oo napov évrvmo kaBopilovy ta redia
EPAPUOYIG TOV pnxaviopod kiviong, tnv ehdxiotn S1dpetpo cwArva yia OSWANVWTOG pnxaviopot
Kivnong, Tig anapaitnteg mAnpogopiec TonobETneng kat atepéwong Tov pnxaviopov kiviong,
kaBig ko Tig AnapaiTNTES TANPOQOPpiES yia T ovvdeaiyTov otV TpoPodooia, ™ pOOpon Twv
XepLoTnpiwy Kau 116 Sladikacies ouvTApnong Tov apopovv.oe kb avtd To punxavious kivnong.
Xpnauornoteite povo napehidpeva G Vale! (tpoyd, Saktvhiog, Béanc, mnyn tpogodoaciog moki
XHNAG Taong) Kau XeLpLoTrpLa oL eival ovpPatd pe o unyaviopsd kivnong. Alaogaliote 6t

0 Bapog kat ot Slaotdoelc Tov TIPOIOVTOG OV MPOKeLTaL Va EPOdIaTTE e pnxavokivion eivat
ovppatd pe Ty ovopaocTic POTIY| KAL TOV OVOUAOTIKS YpGVO Aeitovpyiag. AvTég ol mAnpogopieg
Hopovy va BpeBovv ané tnv Tom ETAQT| 00G.

Hpw eykaraotroete o HnXaviopo kivnong, anopakpbvere TUXOV TepLTTA KaAwdia Ka ATEVEPYOTION T
oToLoVSHToTE F}onhop() 10V Jev Bewpeitar amapaitntog yia NV nAextpui Aerrovpyia.

To otékexog evepyomnoinong evég dtaxomtn acpaleiag Tonov dead man npénel va TonoOeteital eVt
TOU OTITIKOD TeBIOV TOV TUAUATOG TTOL Taipvet kivion, aAXd paxpid and To Kivovueva ekaptripara.
Hpémel va eykabioTaror os byog 1,5 m TovAdyioTov Kat va HNY givat TpooBdotyio aTo evpd KoLV,
Ta otabepa yeprotpia mpénet va eivau EUPAV HETA TNV EYKATACTAON.

Mia katdAAnAn molvmou) OVOKeDT Slakomrg Tpémel va evowpaTOveTat 01N otabepr] kalwdiwe
70V SikTVOV TpoPoSosiac Tov HNXAVIOUOD, COUPWVA PE TOUG KAVOVEC kalwdiwong,

Av v1tooTel {npud 1o kakddio tpogodoaiac, TPETEL Vo avTikaTactabei amd mavopoldTomo kakmdy
Av 10 ka0 Sev eivar AQALPOVUEVO, ETMOTPEYTE TO HNXaVIoHO kivnong oTo TuRua efummpétnon
Hetd TV mwAnon mpog amoguyr eviexopevov kivdhvou.

Av 0 pnxaviouog kiviong sivat TomoBeTnuévog pe Hnxavikn anac@dion, eykatactriote to oTéhexc
EVEPYOTIOINGTG TOL 08 VYOG KkpdTEPO amd 1,8 m.

Ooov agopd oe HNXaviopo kiviong yia tévre mov Tpoe&éxovy, e 1o éva dixpo oe vyog < 2 m and to
¢dagog 1 omolodnmroTe Ao eminedo npdopaong, Statnprate pa opiévia andotaon 0,4 m TovAdyioTe
AVAUETA OTOV AP Eetuhiypévo ETEPOKIVODUEVO THRA KAt OO0 TOTE HOVIHO avTikeipevo.

II. OAHTIEZ AX®AAEIAX I'A TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHIH TOY MHXANIZMOY
AZQAAEIAY

ITPOEIAOTIOIHEH: Znpavricéc odnyies aogaheiag. Tia Ty ao@aleln TV aTopWY, eivar onpavTiK
va axolovBroete auTég Tic odnyies. DurdEre autéc Tic odnyies.

ITPOEIAOIIOIHZH: O HNXaViopog kivnong npémel va amocuvdéetar and ™V myn tpo@odosiag to
xatd tov kabapiopd, oLVTHPNON KaBWG Kot kKaTd TNV avTtikataotaon efapTnudtwy.

H ovoxevn) auti propei va xpnoponomdei ano naidid nAwiag 8 kat dvw kaBag kat amd dTopa pe
HELWEVES QUOLIKEG, aloBnTrpLeg kau TIVEDUATIKEG IKAVOTTEG 1} amd aropa pe el epmeipla ka yvwoey
EQOOOV EMTNPOVVTAL T éYOVY evnpepwlel oxetikd pe v aogali xprion g OVOKELTG KL KATAVoOoY
TOVG EUTAEKOEVOVG KvdOvovg. To maudid Sev eMTPEMETAL VoL TTati{ovv pe 1 ovokevn. O Kkabapiopog kat
OLVTIPNOT ané To XprHoTh Sev EMUTPETETAL VOt TIpatypaTOTOLE T a6 TTaUSI Xwpig emTripnon.

Mnv emtpéneton o moudid va nailovv He Ta oTabepd xepiotrpia. Alatnpeite Ta TAexelplothpla
pakpla and moudid.

EXéyyete ovxvd v EyKaTaoTaon yia evdexdpevn avioopporia kat yia ixvn @Bopdg 1 {Nuudg oe
kalwola kat eAatpia. Mnyv tnv xpnowonoteite av ararteitol emiokevr] 1 pvOpLom.
HapakoAlovBeite HNXavokivnTn eykatdotaon kaBwc kiveitar ka ATIOUAKPUVETE TVUXOV
TIAPEVPIOKOUEVOVG £WG GTOV T HNXavokivnTn eykatdotaon emektadel TANPWG. ,

Ze pnXaviopols kiviong pe pabvpo kakwdio HO5-RRF Yia €wtepiiés eykataotdoeic, to kakddio TpETEL Va
avrikabioTatat pévo pe mavopotdtumo kakddio Tov TapéxeTat and Tov KATAGKEVAOTH TOV UMYAVIOHOD Kiviang
Ze pnxaviopods kiviong mov tpogodotodvrar HE pevpia and agatpotpevn TmMyn TPo@odooiag oAb XopnAn
TAOTG, IPEMEL Va XprjotomoteiTal HOvo n yn Tpo@odoaiac ov TIAPEXETAL 1€ TO UNYAVIOUO kivnong.

Ze pnxaviopoig kivnong pe HNXaviKn anac@dion, ot ouveriec Aertovpyiag avagépovrar oTic
0dnyieg Tov pnxaviopob Kkivnone. LpA < 70 dB(A).



@ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO - @ PRODUCT DISPOSALS - @ AIA®EZH TOY
[TPOIONTOX - ® ELIMINACION DEL PRODUCTO - ® ELIMINAGAO DO PRODUTO

@ Abbiamo a cuore il nostro ambiente.
Non smaltire I'apparecchio con i normali rifiuti domestici. Consegnarlo a un punto di
raccolta autorizzato per il riciclaggio.

We care about our environment.

Do not dispose of the appliance with usual household waste. Give it to an approved
collection point for recycling.

Mepiuvovpe yia to epBaAlov pag.

Mnv anoppinTeTe 1) CLOKELT] He Ta KO otklakd anoppippata. ITapadwote Ty oe
eEovalodotnuévo onpeio oLAAOYNG YLa va avakvkAwOel. )

@ Nos preocupa el medio ambiente. ;
No tire el aparato junto con los desechos domésticos habituales. LIévelo a un punto de recogida
aprobado para su reciclaje.

®_ Cuidamos do nosso ambiente.
Nao elimine 0 apa_relho com o lixo doméstico. Coloque-o num ponto de recolha aprovado para esse
efeito para ser reciclado.

‘(@ ISTRUZIONI ORIGINALI - @ TRANSLATED INSTRUCTION - @® META®PAYMENEY OAHITEX
@® INSTRUCCIONES TRADUCIDAS - ® INSTRUGOES TRADUZIDO

@ CAMPO DI APPLICAZIONE - @® FIELD OF APPLICATION - @® [TEAIO EQAPMOTHE

@® CAMPO DE APLICACION - @& AMBITO DE APLICAGAQ

(D Queste istruzioni si applicano a tuite le motorizzazioni Vale! Radio, motori tubolari con ricevitore radio 433,42MHz integrato, programmabile e
controllabile tramite transmettitori e sensori radio 433,42MHz Vale!.

Queste motorizzazioni sono progettate per motorizzare tutti i tipi di tapparelle, di tende da esterno senza cassonetto e tende da interno.
Linstallatore, professionista della motorizzazione e dell’automazione d’interni, deve accertarsi che I'installazione del prodotto matorizzato una volta
installato rispetti le norme in vigore nel paese di messa in servizio come, nello specifico, la normativa sulle tapparelle EN13659, sulle tende esterne
EN 13561 e sulle tende da interno EN13120. .

These instructions apply to all Vale! Radio, motor drives, tubular motors with integrated 433.42 MHz radio receiver, which can be programmed
and controlled through the Vale! 433,42MHz radio transmitters and sensors.

These drives are designed to motorize all types of roller shutters, external awnings without a cassette and internal awnings.

The installer, who must be a motorization and home automation professional, must ensure that the motorized product is installed in accordance with
the standards in force in the country in which it is installed such as EN 13659 relating to roller shutters, EN 13561 relating to outdoor screens and
awnings and EN 13120 relating to interior blinds.

Avtéc ot o8nyieg toyvovy yia dhovg Tovg kivnTrpeg Vale! Radio, cwAnvwtong kv Tipeg pe eVowpatwpévo padlopwvikd Séktn 433,42
MHz, npoypappati{opevo Kat ekeyXOpevo HEow TopmdV kat padioguvikdv aodntipwv Vale! 433,42MHz.

Avrol ol pnyaviopoi pnxavokiviong éxovv oxediacTel yia va kivodv 6Aovg Toug TOHTOVE PONDY, EEWTEPIKMY TEVTWV XWPIG KAoETa Kal
E0WTEPIKOV POLOKOVPTIVWY.

O eYKATAOTATNG, EMAYYEAHATIAG HNXAVOKIVI|OTG KAl QUTOHATIONWY ECWTEPIKWY XWPWYV, TIPETIEL VL Saopalioet 6Tt 1 eykatdoTaon Tov
pxavokiviTov TpoiévTog, agob eykatactabel, CUHOPPOVETAL [1e Ta TPOTUTIA TTOL LoXbovY 0Th Xwpa Béang oe Aettovpyia, Omws,
GUYKEKPIHEVa, e To TpdTVTo EN13659 yia podd, efwtepucés Tévteg EN 13561 kat 0TI ecwTepikés polokovptives EN13120.

(® Estas instrucciones se aplican a todas las motorizaciones Vale! Radio, motores tubulares con receptor radio 433,42 MHz incorporado,
programable y controlable mediante transmisores y sensores radio 433,42MHz Vale!.

Estas motorizaciones estan disefiadas para motorizar todo tipo de persianas, toldos exteriores sin cofre y celosias interiores.

El instalador, que debe ser un profesional de la motorizacion y la automatizacion de interiores, debe asegurarse de que el producto motorizado, una
vez instalado, cumple las normas vigentes en el pais de puesta en servicio, como, en concreto, la norma EN 13659 sobre persianas, la norma EN
13561 sobre toldos exteriores y la norma EN 13120 sobre celosias interiores.

(® Estas instrugdes aplicam-se a todas as motorizagoes Vale! Radio, motores tubulares com receptor radio integrado 433,42MHz, que programavel e
controlavel através de transmissores e sensores de radio 433,42Hz Vale!.

Estas motorizagOes sao concebidas para motorizar todos os tipos de persianas, estores exteriores sem caixa e estores interiores.

0 instalador, um profissional de motorizagao e automacao interior, deve assegurar que a instalagdo do produto motorizado, uma vez instalado, cumpre
as normas em vigor no pais de colocagao em servico, tais como, especificamente, as normas sobre estores EN13659, sobre estores exteriores EN
13561 e sobre estores interiores EN13120.

(@ RESPONSABILITA - @ LIABILITY - @ EY®YNH - & RESPONSABILIDAD - & RESPONSABILIDADE

(D Leggere attentamente quese istruzioni prima di installare e utilizzare I'unita. Oltre a seguire le istruzioni fornite in questa guida, devono essere
osservate anche le istruzioni dettagliate nel documento Istruzioni di sicurezza. L'azionamento deve essere installato da un professionista della
motorizzazione e della domotica, secondo le istruzioni di Vale! e le normative applicabili nel paese in cui & commissionato. E vietato utilizzare
I'azionamento al di fuori del campo di applicazione sopra descritto. Tale utilizzo e I'eventuale inosservanza delle indicazioni riportate in questa guida
e nel documento Istruzioni di sicurezza, esonera il produttore da ogni responsabilita e fa decadere la garanzia. Linstallatore deve informare i suoi
clienti in relazione alle condizioni d’uso e di manutenzione della motorizzazione e deve consegnare loro le istruzioni d’uso e di manutenzione, oltre al
documentto Istruzioni di sicurezza, dopo l'installazione della motorizzazione. Ogni operazione di Servizio Post-vendita sulla motorizzazione necessita
dell'intervento di un professionista della motorizzazione e dell'automazione d'interni. In caso di dubbi durante I'installaziene della motorizzazione o per
avere maggiori informazioni, consultare un interlocutore.

Please read these instructions carefully before installing and using the drive. In addition to following the instructions given in this guide, the
instructions detailed in the Safety instructions document must also be observed. The drive must be installed by a motorization and home automation
professional, according to instructions from Vale! and the regulations applicable in the country in which it is commissioned. It is

prohibited to use the drive outside the field of application described above. Such use, and any failure to comply with the instructions given in this

-guide and in the Safety instructions document, absolves the manufacturer of any liability and invalidates the warranty. The installer must inform its

customers of the operating and maintenance conditions for the drive and must provide them with the instructions for use and maintenance, and the
Safety instructions document, after installing the drive. Any After-Sales Service operation on the drive must be performed by a motorization and
home automation professional. If in doubt when installing the drive, or to obtain additional information, contact the adviser.

AwaBéoTe TpooEKTIG QUTEG TIG 0dNYieg TPLY EYKATAOTHGETE Kat Xpratpontou|oete T povada. EkTdg and Ty mhpnon twv ovoTdoewy
0w StvovTal o auTdv Tov 0dNyS, Tpéret eniong va oy oL Aertopepei 0dnyieg oo cuvnupévo Eyypago Odnyieq Aogaletas. O
NAEKTPOKIVITHPAG TIpETEL Va eyKaTacTadel amd enayyehpatia pxavokiviTov Kat otkiakod QUTOHATIONOY, VPPV [te TIG 08NYieg TG

Vale! Kat TOVE KAVOVIGHODS TToV LoxbovY aTn Xdpa oty onola TibeTat oe herTovpyia. Amayopevetat 1) xprion TG povadag extég Tov mediov
£QAPHOYNG IOV TeptypdpeTal Tapamdvew. Tétoa xpion kat onoladiirote tapdhenyn Tipnon Twv evdeifewy mov divovrat aTov TaApoOVTa
081y6 Kat 6T0 GUVNEEVO Eyypago Odnyies Aogaletas, analMdoaet T 0 KataokevaoTis amd kdbe evbovn kat akvpdvet Ty eyyonon. O
£YKATAOTATIG TPETIEL VA EVIHEPDOEL TOVG TEAATEG TOL YLat TIG UVOTKES XPrionG Kat oLVTApNoTS TG pxavoktvnang kat mpéret va toug dwoet
1 08nyleg XprioNg Kt GLVTAPNENG, KaBWG Kat To GUVIEEVO Eyypagpo OSnyles Aopaleiac, petd Ty EYKATAOTAOT) TNG UNXAvOKivnone.
Kd&Be Aertovpyia eEummpéTnoig HeTd Ty TOANOT) GTOV UXaVIoUO amawtel Ty mapéppaon evog emayye\patia pxavokivnTwy gueThpaTwy
Kat ETWTEPIKGOV QUTORATIOPMY. T TEpinTwan ap@IBoN@OV KATd TNV EYKATAGTAOT TOV HNXAVITHOD 1 Yia TIEPLOTOTEPEG TATPOPOPIES,
ovpPovlevteite Evay exmpdowo.

(@ Antes de instalar y utilizar a motorizacion, lea atentamente este manual. Ademés de las instrucciones descritas en este manual, deben respetarse
las normas detalladas en el documento Normas de seguridad. La motorizacién debe ser instalada por un profesional de la motorizacion y de

la automatizacion de la vivienda, de conformidad con las instrucciones proporcionadas por Vale! y con la normativa aplicable en el pais donde vaya

a utilizarse. Se prohibe cualquier uso de la motorizacion fuera del dmbito de aplicacion anteriormente descrito. Ello conllevaria, como todo
incumplimiento de las instrucciones que figuran en este manual y en el documento Normas de seguridad, la exclusion de toda responsabilidad por
parte de el fabricante y la anulacion de la garantia. El instalador debe informar a sus clientes de las condiciones de uso y de mantenimiento de la
motorizacion y debe entregarles las instrucciones de uso y de mantenimiento, asi como el documento Normas de seguridad, tras la instalacion

de la motorizacion. Cualquier operacion del Servicio posventa que deba realizarse en la motorizacion requiere la intervencion de un profesional de
la motorizacion y la automatizacion de la vivienda. Para resolver cualquier duda que pudiera surgir durante la instalacion del motor o para obtener
informacion adicional, péngase en contacto con uno de los agentes.

(@ Antes de instalar e de utilizar o motor, ler atentamente estas instrucoes. Tal como acontece com as instrugoes descritas nestas instrugoes,
também devem ser respeitadas as instrugdes detalhadas apresentadas no documento em Instrugdes de seguranga. O motor deve ser instalado

por um profissional da motorizagao e da automatizagao do lar, em conformidade com as instrugoes da Vale! e a regulamentagao do pais no qual

6 instalado. Qualquer utilizagéo do motor fora da érea de aplicagao acima descrita é proibida. Tal utilizagao excluiria, como qualquer desrespeito
pelas instrugdes constantes deste guia e no documento em Instrugoes de seguranga, toda a responsabilidade e garantia do fabricante. O técnico de
instalagao deve informar os seus clientes sobre as condigdes de funcionamento e de manutengéo do motor e deve comunicar-lhes as instrugoes de
utilizagao e de manutengao, bem como o documento de Instrugdes de seguranga, apds a instalagao do motor. Todas as operagoes do Servico Pos-
Venda no motor requerem a intervengao de um profissional da motorizagao e da automatizagao do lar. Em caso de dividas aquando da instalagéo do
motor ou para obter informagoes complementares, consultar um interlocutor. .

(@ ATTENZIONE - @ WARNING - @® TIPOSOXH - ® ATENCION - & ATENGAO

2

9%

XDt

(D NOTE GENERALI - @ GENERAL NOTES - @ I'ENIKEE SHMEIQSEIS
@ NOTAS GENERALES - & NOTAS GERAIS

!
I {
1
SN _rJll ©
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Q@ Verificare il cablaggio. (@ Accertarsi che il cavo non interferisca con parti in movimento.

Check the wiring. Make sure wires do not get In the way of moving parts.
EAéykte ) kalwdiworn. BePaiwbeite 611 To kakdSio Sev mapepParletar pe dAha
(® Comprueben el cableado. onpelocey kvijoer.
@ Asegirense de que el cable no interfiera con partes en movimiento.

(® Verifique a cablagem.
: (® Certifique-se que o cabo nao interfira com partes em movimento.

(D DATI TECNICI - @® TECHNICAL DATA - @® TEXNIKA ZTOIXEIA

@® DATOS TECNICOS - ® DADOS TECNICOS

Frequenza radio « Radio frequency * Padtoovyvotnra * Frecuencia radio « Frequéncia de radio 433,42 MHz

Alimentazione - Power supply = Tpogo§ooia « Alimentacion - Alimentagcdo 230V ~ 50 Hz

Temperatura di utilizzo - Operating temperature - ®eppoxpacia xprong * Temperatura de servicio

Temperatura de utilizagao -20°C a +60°C

Grado di protezione « Protection class * Bafpég npootasiag « Grado de proteccion « Grau de protegao P44

Numero massimo di trasmettitori + Max. number of transmitters « Méyiatog apiBpéc mopnay + Nimero maximo de
transmisores < Numero maximo de transmissores . i

Numero massimo di sensori - Max. number of sensors + Méyiotog apiBpog aioBnripwy * Nimero méximo de sensores
Nimero méaximo de sensores 4

(O CONTROLLI RADIO COMPATIBILI - @ COMPATIBLE RADIO CONTROLS - @® XYMBATA

THAEXEIPIZTHPIA - ® RADIO CONTROLES GOMPATIBLES - ® GONTROLOS DE RADIO COMPATIVEIS

(D Il motore & compatibile con tutti i trasmettitori e sensori radio della linea Vale! 433,42MHz.

The motor is compatible with all the radio transmitters and sensors of the Vale! 433,42MHz line.

O kviipag eivat oopBatog pe OAoLG TOVG TOPTOLG Kat Tovg padtoatcOnTipeg Tng celpag Vale! 433,42MHz.
(® El motor es compatible con todos los transmisores y sensores radio de la linea Vale! 433,42MHz.

(@ 0 motor é compativel com todos os transmissores e sensores de radio Vale! 433,42MHz.

ALLAZIONE - @ INSTALLATION - @ EI'KATASTASH - ® INSTALACION - ® INSTALAGAQ

(D - Tenere una distanza minima di 20 ¢cm tra due motori della linea Radio Vale!.

- Tenere una distanza minima di 30 cm tra un motore della linea Radio Vale! ¢ il telecomando.

@8 - Keep a distance of at least 20 cm between two motors of the Radio Vale! line.

- Keep a distance of at least 30 cm between a motor of the Radio Vale! line and the remote control.

- AtatnprioTe eAdyiotn andotaon 20 cm petakh Svo kvnTipwy TG oelpdc Radio Valel.

- Alatnprioe eAdxion andotaon 30 cm petakd evog kivrpa g oelpdg Radio Vale! kat Tov AeXelpLoTnpiov.
@ - Mantener una distancia minima de 20 cm entre dos motores de la linea Radio Vale!. |

- Mantener una distancia minima de 30 cm entre un motor de la linea Radio Vale! y el mando a distancia.

(® - Manter uma distancia minima de 20 cm entre dois motores da linha Radio Vale!.

- Manter uma distancia minima de 30 cm entre um motor Radio Vale! e o telecomando.

@ COLLEGAMENTO ELETTRICO - @ WIRING - @ HAEKTPIKH EYNAEZH
@ CONEXION ELECTRICA - ® LIGAGAO ELECTRICA

N i e o o e e P

230V~/ 50Hz

COLORE - COLOR - XPQMA - COLOR - COR SEGNALE - SIGNAL - THMA - SENAL - SINAL

1 Blu - Blue = Mrhé = Azul = Azul Neutro « Neutral « Ovdérepo  Neutro « Neutro
2 Marrone = Brown = Kagé * Marron » Castanho Fase « Phase - ®don - Fase - Fase
Giallo/Verde - Yellow/Green ¢ Kitpivo/IIpdotvo o . s E
@ Amarillo/Verde - Amarelo/Verde Terra » Ground = Teiwon © Tierra « Terra




Devi avere la possibilita di spegnere singolarmente ogni motore.
| cavi che passano attraverso una parete metallica devono essere protetti ed isolati da un manicotto 0 una guaina.
Se la motorizazione viene utilizzata allesterno e se il cavo di alimentazione & di tipo HO5-VVF, allora installare il cavo in un condotto
resistente ai raggi UV, ad esempio sotto una canalina passacavi. :
Il cavo di alimentazione non puo essere sostituito; se danneggiato contattare il post vendita.
Evitare infiltrazioni di acqua allinterno del motore dal cavo di alimentazione
I'installazione deve essere conforme alle istruzioni Vale! e ai regolamenti applicabili nei paesi di messa in servizio.

Methods of wiring are given by national standards or IEC 60364 standard.

You must have the possibility to switch off individually each motor.

Cable which pass through a metal wall be protected and isolated using asheath or sleeve. :
If the drive is used outdoors and if the power supply cable is type HO5-VVF; then run the cable in a UV-resistant conduit, e.g. trunking.
The power supply cable cannot be replaced; if damaged, contact after-sales

Avoid infiltrations of water inside the motor from the power supply cable

The installation must comply with the Vale! instructions and with the regulations applicable in the countries of commissioning

2 (D Le modalita di installazione eletirica sono descritte dalle norme nazionali o dalla norma IEC 60364.

O Stadiicacieg Tng NhexTpucrs eykatdoTaong divovrat amd ta tomika eBvikd odvtap, i and to Evpwmnaiko otavrap IEC 60364

Tlpémet va éxete T SuvatdTnTa va anoovvdéete kabe kvntipa EexwploTd.

Ta kohddta Tov Stépyovrar amd va peTaAAIKS TOIXO TIPEMEL VA TPOGTATELOVTAL KAL VL HOVAVOVTAL HE XITOVIO Ty Orjxcn.

Edv 1 pnxavokivion xpnotporotettat oe eEwtepticods xdpoug Kat edv To kakddio Tpogodoaiag eiva tomov HO05-VVE, 161¢ £yKataotioTe T0
Kah@S1o oe Evay aywyd avieitucd otV VTepddN akTivoBolia, yia TapdSerypa KATw oMo évav aywyd kahwdiwy.

To keAddio Tpogodoaiag Sev propet va avrikataotadei. edv KaTaoTpagEl, ENKOLVWVAGTE pE TO T eEomnpétnong mehatov.

Anogyete T Sieloduor vEpoH 6T0 E0WTEPIKS TOV KVTHPA and To kakddio Tpogodoaiag

H eyKaTdoTaoN TPETEL VO OLPHOPQdVETAL He TG odnyieg Vale! xat e Tovg KAVOVIOHODG TOL LYY OTIG XWPEG Tiov TifevTat oe Aettovpyia.

(® Las modalidades de instalacién eléctrica se describen en las normas nacionales o en la norma IEC 60364.

Se debe poder apagar individualmente cada motor.

Los cables que pasan a través de una pared metdlica deben estar protegidos y aislados por un manguito o una vaina.

Si la motorizacion se utiliza al aire libre y si el cable de alimentacion es de tipo HO5-VVF, instale el cable en un conducto resistente a los rayos UV, por
gjemplo, en un canal para cables. :

Fl cable de alimentacion no se puede sustituir; si estuviera dafiado, péngase en contacto con el servicio posventa.

Evite infiltraciones de agua dentro del motor a través del cable de alimentacion

La instalacién debe cumplir as instrucciones Vale! y los reglamentos aplicables en el pais de puesta en servicio.

(® As modalidades de instalagdo eléctrica dever ser conformes as normas nacionais ou anorma IEC 60364.

Deve ser capaz de desligar cada motor individualmente.

0s cabos que atravessam uma parede metélica devem ser protegidos e isolados por uma manga ou conduta.

Se a motorizagao for utilizada no exterior e se o cabo de alimentagao for do tipo HO5-VVF, entao instalar o cabo numa conduta resistente aos raios
UV, por exemplo, por baixo de uma conduta de cabos.

0 caho de alimentagao ndo pode ser substituido; se danificado, por favor contacte o servigo pos-venda.

Evitar a infiliragdo de dgua no mator a partir do cabo de alimentacao )

A instalagdo deve cumprir as instrugoes da Vale! e os regulamentos aplicaveis no pais de comissionamento.

(> PROGRAMMAZIONE - @ PROGRAMMING - @® ITPOI'PAMMATIEMOX

@® PROGRAMACION - ® PROGRAMAGAO

(D Se linstallazione include piu motori, solo un motore deve essere alimentato durante questa procedura di programmazione.

If the installation includes several motors, only one motor must be powered during this programming procedure.

Eév 1] eYKaTAGTA0T 006 MEPINApPAVEITEPIOTOTEPOG KIVITAPEG, HOVO EVaG KIVTIPAG xpetdletal va tpo@odotnei katd
Stépreta avtig TG Stadicaciag TpoypappaTiopod.
(® Si la instalacion incluye varios motores, solo hay que alimentar un motor durante este procedimiento de programacion.
(® Se a instalagao incluir varios motores, apenas um motor deve ser alimentado durante este procedimento de programagao.

3l

(@ Accoppiamento trasmettitore - Transmitter pairing - ThlevEn nopmo
@ Acoplamiento del transmisor - (® Acoplamento do transmissor

R

Feedback

@ Reﬁolazione del senso di rotazione - @ Direction of rotation adjustment - G® PvOpion katevBuvvong
nepiotpogi - (® Regulacidn del sentido de rotacion - (® Regulagéo do sentido de rotagéo

’ (D Regolazione dei fine corsa - @ Limit stop adjusiment - @® PvBpion opiwv
@ Ajuste de los finales de carrera - & Ajuste dos fins de curso

e poi il fine corsa BASSO (a).
It is possible to first save the DOWN (a) limit stop and then the UP limit stop (b) or first the UP limit stop (b) and then the DOWN (a)
limit stop.
Mitopeite va anopvnpovedote mp@ta To KATQ 6pio Stadpopnig (a) kat petd to EITANQ 6pio Stadpoprig (b) 1} va amopvnpovedate
nipite To ETTANQ 6pto Stadpopris (b)rat petd o KATQ 6pto Siadpopg ().

(® Es posible memorizar primero el final de carrera INFERIOR (a) y después el final de carrera SUPERIOR (b), o bien memorizar antes el final de
carrera SUPERIOR (b) y luego el INFERIOR (a).

(® E possivel armazenar o fim de curso BAIXO (a) e'depois do fim de curso ALTO (b) ou memorizar o fim de curso ALTO (b) e depois o fim de
curso-BAIXO (a).

2 (O E possible memorizzare per prima il fine corsa BASSO (a) e poi il fine corsa ALTO (b) oppure memorizzare prima il fine corsa ALTO (b)

a 5 )
A %
0,5 sec
=
/ h N
e
/’/ | \\\
0,5 sec
Y S
4 ( Confermare la programmazione - @ Confirm the settings - @ EmpeBaiwote Tov npoypappations
(® Confirmar la programacion - ® Confirmar a programagao

Feedback

(@ Programmazione del frasmettitore - @® Transmitter programming - @ TlpoypappaTiopog ropmow
(® Programacion del transmisor - (® Programacao do transmissor

(D a. Se si desidera utilizzare il trasmettitore con cui hai eseguito la precedente programmazione.

b. Se si desidera utilizzare un trasmettitore diverso da quello con cui hai eseguito la precedente programmazione.

a. If you want to use the transmitter you did the previous programming with.

b. If you want to use a different transmitter from the one you programmed previously.

a. E&v O4\eTe va XPNOLOTIOIOETE TOV TOUTO HE TOV OTI0{0 EKTEAETATE TOV TIPOTYOVHEVO TIPOYPAUHATIOHO.

b. Edv Bé\eTe va YpnOLHOTIOGETE SLApOPETIKO TOPTIO amtd auTOV He TV ontolo ekTEAETATE TOV TPOTYODUEVO TPOYPAUHATIOUO.
(® a. Si desea utilizar el mismo transmisor con el que ha realizado la programacion anterior.

b. Si desea utilizar un transmisor distinto al que ha realizado la programacion anterior.

(@ a. Se quiser utilizar o transmissor com o qual fez a programagdo anterior.

b. Se desejar utilizar um transmissor diferente daquele com o qual realizou a programagao anterior.

b 2 (&

) ) %,)
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2 sec Feedback Feedback
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PROG 1 sec Feedback

@ POSIZIONE INTERMEDIA - @ INTERMEDIATE POSITION - @ ENAIAMESH @EXH

@® POSICION INTERMEDIA - & POSIGAQ INTERMEDIA

(@ MEMORIZZAZIONE / MODIFICA - @ SAVING/EDITING - @® ATTO@HKEYXH / TPOITOTIOIHEH
@ MEMORIZACION / MODIFICACION - (&> MEMORIZAGAO / MODIFICAGAQ '

Feedback

[ (@ CONTROLLO - @ CONTROLING - EAETXOZ - @ CONTROL - ® CONTROLO

(> MODIFICA DEI FINE CORSA ALTO E/O BASSO IMPOSTAT! - @ CHANGING THE SET HIGH AND LOW
LIMIT STOPS - @ TPOITOITOIHEH TON AIAKOIITON OPIOY PY®MIZHX EITANQ KAI/H K/

® MODIFICACION DE LOS FINALES DE CARRERA SUPERIOR Y/O INFERIOR PROGRAMADOS
> MODIFICACAQ DOS FINS DE CURSO ALTO E/OU BAIXO

(O MODIFICA FINE CORSA ALTO - @& CHANGING THE HIGH LIMIT STOP - @® TPOITOTIOIHXH EITANQ OPIOY
@ MODIFICACION DEL FINAL DE CARRERA SUPERIOR - (® MODIFICAGAO FIM DE CURSQ ALTO

Feedbacl



(@ MODIFICA FINE CORSA BASSO - @ CHANGING THE LOW LIMIT STOP - @ TPOTIOIIOIHEH KATQ OPIOY
(& MODIFICACION DEL FINAL DE CARRERA INFERIOR - (& MODIFICAGAQ DE FIM DE CURSO BAIXA

@ AGGIUNGERE 0 TOGLIERE: TRASMETTITORI E SENSORI - @ ADDING OR REMOVING: TRANSMITTERS
AND SENSORS - @® [TPOS@HKH'H AGAIPESH: [TIOMIIOI KAI AIS®HTHPES - ® ANADIR 0

QUITAR: TRANSMISORES Y SENSORES - ® ADICIONAR OU REMOVER: TRANSMISSORES E SENSORES

N = > g
Prog.0,5 sec " :

| Feedback |

(@ Aggiungere o togliere un trasmettitore o sensore
- Premere sul tasto PROG (N°1) per piu di 3 secondi / Feedback: breve movimento di tenda/tapparella
- Impulso sul tasto PROG (N°2) per 0,5 secondi / Feedback: breve movimento di tenda/tapparella

Add or remove a transmitter or a sensor

- Press on the PROG (N°1) for more than 3 seconds / Feedback key: short movement of awning/roller shutter

- Impulse on the PROG (N°2) for 0,5 seconds / Feedback key: short movement of awning/roller shutter
Tpoobéate 1 apatpeoTe Evav Toumo i évav aiodnipa )

- Tatfote to mANktpov PROG (N°1) yia nepiocdtepo and 3 Sevtepolenta / Feedback: cvvtopn kivion tévrag/poAlov

- Zriypaio métnpa mAfiktpov PROG (N°2) yia 0,5 devtepolenta / Feedback: avvropn kivnon tévrac/poAlod
(® Anadir o quitar un transmisor o sensor

- Pulsar en la tecla PROG (N°1) por més de 3 segundos / Realimentacion: breve movimiento de persiana/celosia.

- Impulso en la tecla PROG (N°2) durante 0,5 segundos / Realimentacién: breve movimiento de persiana/celosia
(® Adicionar ou remover um transmissor ou sensor

- Pressione no botao PROG (N°1) por mais de 3 segundos / Feedback: movimento curto da cortina/estore

- Impulso no botdo PROG (N°2) por 0,5 segundos / Feedback: movimento curto da cortina/estore

@ SOSTITUZIONE DI UN TRASMETTITORE E SENSORE - @ REPLACING A TRANSMITTER AND A SENSOR

@ ANTIKATAXTAZH ITOMITOY KAI AISOHTHPA - @ SUSTITUCION DE UN TRANSMISOR Y SENSOR
@ SUBSTITUICAO DE UM TRANSMISSOR E SENSOR

(D ATTENZIONE! Effettuando questa procedura, gli altri trasmettitori saranno cancellati dalla memoria del motore. | fine corsa impostati vengono
invece conservati.

WARNING! Performing this procedure deletes all other transmitters from the memory of the motor. The set limit stops will however be kept
unchanged.

TIPOZOXH! Extedvrag avtr T Saducaoia, ot @Ahot ool Ba Staypagody amd  pviun tov kivimpa. Avrifeta, Slatnpovvral ot
puOopévol SlaKomTeg opiov.

(@ ATENCION! Al realizar este procedimiento, todos los restantes transmisores se borran de la memoria del motor. Los finales de carrera
programados se mantienen.

(® ATENGAD! Ao efetuar este procedimento, os outros transmissores serdo cancelados da memdria do motor. Em vez disso, sdo mantidas os fins
de curso finais definidos.
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2sec 7sec 2 sec 0,5 sec Feedback

(O RESET TOTALE DELLA MEMORIA DEL MOTORE - @ MOTOR MEMORY TOTAL RESET
@ [TAHPHY EITANAGOPA THE MNHMHE KINHTHPA - & RESTABLECIMIENTO TOTAL DE LA MEMORIA
DEL MOTOR - &® RESET TOTAL DA MEMORIA DO MOTOR
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Feedback Feedback
7 sec 7 sec
o 2 sec I
o— 7 sec e

(@ Se togli I'alimentazione a pitl motori, saranno tutti in modalita Cancellazione. Per questo motivo & necessario "espellere” da questa modalita tutti i
motori che non si vogliono cancellare inviando un comando dal loro singolo trasmettitore di comando (Salita o Discesa).

If you switch off the power to several motors, they will all be in cancelling mode. That is why, you must "eject" out of this mode all the motors
that are not to be deleted by sending a command from their individual control transmitter (UP or Down).

Eav agaipéoete tv pogodooia meplocdtepwy kvitipwy, Ba provv 6lot ot Aertovpyla akbpwong. Iia 1o Aéyo avtd elval anapaitnro va
«Bydheter and avtr) T Aettovpyia 6Aovg Tovg KivnTpeg mov Sev BéNeTe va akvp@OETE OTEAVOVTAG (ia EVTOAT] Amd TOV TTOUTIO EVIOADY TOUG
(Endvo 1} Katw). :
(® Si se quita la alimentacion a varios motores, todos estardn en modo Cancelacion. Por ello, es necesario «expulsar» del modo «Cancelacién»

todos los motores que no se quieran cancelar, enviando un comando desde su transmisor individual de control (Subida o Bajada).

(® Se cortar a alimentagdo de varios motores, todos eles estardo em modo de reset. Por esta razdo, é necessério “ejetar” a partir deste modo todos
0s motores que nao se queira cancelar enviando um comando do seu transmissor de controlo individual (Subida ou Descida).

@ NOTE PER LA GARANZIA - @ NOTES ON THE WARRANTY - @® YHMEIQXEIX I'IA THN EITYHXH
@ NOTAS PARA LA GARANTIA - @ NOTAS SOBRE A GARANTIA

(D Importante: questa motorizzazione non necessita di alcuna manutenzione. Nessuna garanzia & riconosciuta sul prodotto, qualora si presentino
malfunzionamenti o inconvenienti, dovui alla non osservanza delle norme di installazione, o da interventi effettuati sul prodotto da personale non
autorizzato o riconosciuto dal produttore. Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal costrutiore o dal suo servizio
assistenza tecnica al fine di evitare pericoli.

important: this drive is maintenance-free. No product warranty is acknowledged if it displays malfunctionings or problems due to non-compliance
with the rules of installation or to work done on the product by unauthorised personnel not recognised by the manufacturer. If the power cable
hecomes damaged, it must be replaced by the manufacturer or by its technical assistance service in order to prevent risks.

ZnpavTico: AvTog 0 NAEKTPIKOG punxaviopog dev amattel kapia ovvtipnon. Ovdepia eyyonon avayvwpiletal yia 1o mpoidy, 6tav
epgaviovrat Suakertovpyieg 1) mpoPAuate, Ta omola ogeilovTat oe PN THPNON TWV KAVOVWY EYKATAOTAGTG, 1] OE EMEUPATELS TTOV
npaypatonow|fnkay ent Tov TPOidVTOG amd N eE0VoIOSOTNHEVO KAl AVAYVWPLOREVO TS TOV KATAOKEVAOTH TPoswiko. Egdoov To kahwdio
Tpogodooiag éxet vTOoTeL (NG, O KATACKEVAOTIIG TPOPALVEL TTIY AVTIKATAGTAGT) T) KAt T) TEXVIKT TOV eEuTmpETHON Yl TNV ATOQUYT KivSbVwV.
(® Importante: este mecanismo no requiere ninguna operacién de mantenimiento. El producto pierde cualquier tipo de garantia en caso de que el
funcionamiento defectuoso del mismo u otros inconvenientes se deban a la inobservancia de las normas de instalacion, o en caso de que se hayan
realizado intervenciones en el producto por parte de personal no autorizado y reconocido por el productor. Si el cable de alimentacion se estropea, es
necesario que su sustitucion corra a cargo del constructor o de su servicio de asistencia técnica, para evitar peligros.

(® Importante: este motor ndo necessita de manutengao. Nao serd reconhecida nenhuma garantia do produto, caso se verifiguem maus
funcionamentos ou problemas, devidos ao desrespeito pelas normas de instalagao, ou a intervencdes efectuadas no produto por pessoal nao
autorizado e reconhecido pelo fabricante. Se o cabo de alimentagdo estiver estragado, deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu Servigo de
Assisténcia Técnica para evitar perigos.

(D Con la presente, Window Automation industrY, 40015 Galliera (BO) - Italy, dichiara, in qualita di produttore, che la motorizzazione coperta da queste
istruzioni, contrassegnata per essere alimentata a 230V~50Hz 0 220V~60Hz e per essere utilizzata come indicato nelle presenti istruzioni, & conforme
ai requisiti essenziali delle Direttive Europee applicabili e, in particolare, della Direttiva Macchine 2006/42/CE, della Direttiva Radio 2014/53/UE

e della Direttiva CEM2014/30/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita all’'UE & disponibile presso il supporto tecnico.

Riccardo GARDELLINI, Direttore Generale, Galliera, 03/2023.

Window Automation industrY, 40015 Galliera (BO) - Italy, as manufacturer hereby declares that the drive covered by these instructions when
marked for input voltage 230V~50Hz or 220V~60Hz and used as intended according to these instructions, is in compliance with the essential requirements of the applicable
European Directives and in particular of the Machinery Directive 2006/42/EC with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU and EMC Directive 2014/30/EU. The full text of
the EU declaration of conformity is available from techical support.

Riccardo GARDELLINI, Chief Executive, Galliera, 03/2023.

Aua ou Tapévrog,  Window Automation industry, 40015 Galliera (BO) - Italy, SnAéver, wg kataokevaaTi, 6Tt 0 NAEKTPOKVTAPAS TIOV KAADTTETAL ATt AVTEG TIG
odnyieg, pe v évoetkn 6T pogodorteitat oTa 230V~50Hz 1) 220V~60Hz kat mpdkertal va xpnatponomBei dmwg vrodeikvietat o€ avtég Tig 0dnyieg, ouppop@wveTal
e 11 Baotés anattioeig Tov Tig loxbovoeg Evpwraikés Odnyieg ka, eibidtepa, Ty O8nyia Mnxavnpdrwv 2006/42/EK, pe Tv Odnyia Padtoouxvotitwy 2014/53/
EE kat Ty O8nyia EMC 2014/30/EE. To mhfipeg keipevo tng Sfilwong ouppdpguwong EE StatiBetat and v texvikr vrootipn.

Riccardo GARDELLINI, Tevikég AwevBovrc, Galliera, 03/2023.

(® En virtud del presente documento, Window Automation industrY, 40015 Galliera (BO) - Italy, declara que, en tanto que fabricante de la motorizacion que cubren estas
instrucciones, mar- cada para recibir alimentaciéna 230V~50Hz 0 220V~60Hz y utilizada tal y como se indica en fas mismas, es conforme a las exigencias bésicas de las
Directivas europeas aplicables y, en particular, la Directiva de maquinas 2006/42/CE, la Directiva Radio 2014/53/UE y la Directiva de CEM 2014/30/UE. Ei texto completo de
la declaracion UE de conformidad esta disponible en el soporte técnico.

Riccardo GARDELLINI, Director general, Galliera, 03/2023.

(® Pela presente, a Window Automation industrY, 40015 Galliera (BO) - Italy, declara que o motor abrangido por estas instrugdes, marcado para ser alimentado a
230V~50Hz ou 220V~60Hz e utilizado como indicado nas mesmas, esté conforme as exigéncias essenciais das Directivas Europeias aplicaveis e, em particular, da
Directiva de Maquinas 2006/42/CE, a Diretiva Rédio 2014/53/UE e da Directiva CEM 2014/30/UE. O texto completo da declaragao de conformidade da UE estd disponivel no
suporte técnico.

Riccardo GARDELLINI, Director-Geral, Galliera, 03/2023.
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